

СПЕКТАКЛИ НАШЕГО ТЕАТРА

УВИДИТ ОБЛАСТЬ

После возвращения из очередного отпуска коллектив Брянского театра 5 сентября выезжает в районы нашей области, чтобы показать свои спектакли труженикам сельского хозяйства. Трудящиеся Навлинского, Брасовского, Севского, Трубчевского, Стародубского районов, а также поселков Лоландино и Суземки познакомятся со спектаклем по пьесе М. Стадника «В стане врага», повествующей о героических делах славных советских разведчиков.

Со спектаклем по пьесе В. Лаврентьева «Чти отца своего» выезжает вторая бригада театра. Она побывает у стеклоделов поселка Бытошь, у колхозников сел Шаровичи и Рогнедино Дубровского района, в поселке Клетня, Титозке и многих других.

После этого театр в полном составе выедет в Клинцы — на всю вторую половину сентября. За время гастролей в Клинцах зрители этого города, а также Новозыбкова, Унечи, Стародуба, Суража и близлежащих районов увидят, кроме названных, спектакли «На золотом дне» Мамина-Сибиряка, «Мадридская сталь» Лопе де Вега, «Временный жилец» В. Полякова, «Страница дневника А. Корнейчука».

В начале октября театр откроет зимний сезон в Брянске.

А. ЭСТРИН.

Брянский Рабочий

СЕН 1955